АКР  итоговая , 3 класс
I вариант
1.   Реши задачу.
Группа экскурсантов разместилась в 2 катерах по 16 человек в каждом и в 3 лодках по 8 человек в каждой. На сколько больше человек было в катерах, чем в лодках? 
 (2 балла-верно,1 балл- верно, но ошибки в вычислении)
2.   Сравни, выполнив преобразования
 1кг…. 657г 
7м 6дм… 67дм

2сут. 44ч… 3 сут.12ч
(2 балла-все верно, 1 балл – одна ошибка, если не выполнены преобразования, снимается 1 балл)                       
3. Выполни вычисления в столбик.
726+85      49+98     964 – 381     664 – 71 
(2 балла-все верно, 1 балл –одна-две ошибки)

4. Вычисли.

(30 ∙ 3 + 60) : 5 = (1 балл)        
5.   Найди площадь квадрата со стороной 8 см
(1 балл)

II вариант
1. Реши задачу.

Школьники посадили 4 ряда яблонь по 15 деревьев в каждом ряду и 3 ряда слив по 10 деревьев в каждом ряду. На сколько больше посадили яблонь, чем слив? 
 (2 балла-верно,1 балл- верно, но ошибки в вычислении)
2. Сравни, выполнив необходимые преобразования
1кг… 600г
 7м 5дм… 57дм

3сут. 50 ч …2 сут. 74ч
(2 балла-все верно, 1 балл –одна ошибка, если нет перевода в единую единицу измерения, снимается 1 балл)                               
3.   Выполни вычисления в столбик.

  456+65     79+57     925 – 283     748 – 73 
(2 балла-все верно, 1 балл –одна-две ошибки)
4. Вычисли.
        
(62 + 18) : 4 ∙ 2=
(1 балл)        
5.   Найди площадь квадрата  со стороной  7 см
(1 балл)

Критерии оценивания 

8 баллов- «5»

6-7 баллов-«4»

4-5 баллов-«3»

0-3 баллов-«2»

